

95后女孩分期付款整形只为做网红

多家贷款公司常驻整形医院,最快40分钟放贷 18岁大一女孩为还贷,每晚在KTV打工到12点

80%以上整形顾客选择分期付款

记者通过和整形界人士深入了解得知,整形界有这样几句话广为流传:“70后的喜欢做仪器重养生,80后的喜欢半永久针剂注射,90后喜欢动刀子微整形,95后喜欢各种网红套餐。”

何谓网红套餐?一个医美顾问给记者扫盲:小网红套餐包括玻尿酸和瘦脸针,大网红套餐包括鼻综合、眼综合和全脸脂肪填充。对于网红这个词,医美顾问艾美一点也没有陌生感。

她说跟自己共事的有60多个网红,都在医院从事医美顾问工作,首先自己要参与过整形,懂医美,最好有一定的人脉和网络传播能力。艾美是1988年出生的人,在圈内算老人了,因为自己酷

爱微整,跟很多同行一样,选择直接到整形医院上班,可以接收最前沿最新鲜的整形信息。“我来这儿上班一年多了,大概经我手的客户有300人了,这里面整形分期的占到80%。”

网上直播火,都想成网红,整形主力军从85后提到95后

艾美说,整形客户群年龄层越来越低了,主力军已经从85后提到95后,让她时刻觉得自己在整形这件事上下手晚了。“主要是现在政策太好,超过2000元的整形项目都可

以做分期,又没利息,而且是先把手术做了,第二个月才开始还款,用一年、两年的时间慢慢还,根本无压力。加上现在直播那么火,网红的年龄越来越小,十八九岁来整形的大有人在啊!”

“我上个月刚刚自己做了抽脂术,就用的分期,3万元分12期,一个月还2500元。”艾美说,不说顾客,仅在这儿的几十个医美顾问背着分期付款的多的是。她给记者算了算,上班这

一年来,顾客少说也有300人,其中分期的占八成以上,其中1990年到1999年出生的顾客占60%以上。“我们医院医美顾问60多人,每年做分期的年轻女孩少说也得一万多。”

多家贷款公司常驻医院竞争,申请最快40分钟办完

分期是怎么个分期法?它不同于房贷车贷,用什么抵押呢?艾美带着记者找到咨询医生李大夫。据介绍,只要年满18岁,在支付宝、蚂蚁花呗等交易记录良好且频繁,即使流水不大,只要信用良好,贷款十有八九都没一点问

题,而且非常容易办理,最快40分钟。“跟我们医院合作的贷款公司有3家,星计划、即分期,还有么么贷。3家现在竞争很厉害,当然对顾客是好事,比如,星计划现在做3个月、6个月、12个月的分期都是免利息的,且最高可以贷款3万元,做

任何项目均可。”李大夫说,申请分期比想象的要容易,只要填写表格,扫一下微信,把资料上传,等着审核即可,一般通过以后会有客服打电话问询,顺利的话,40分钟就办完了。“我的好多客户都是直接先贷3万元放那,再想做啥项目,机不可失,

利息是我们医院和贷款公司共同承担了,顾客一分不掏。”但是回访电话内容堪比审犯人:“您在从事什么行业,您的家人从事什么工作,您有没有房产车产,有没有其他贷款,您家住在什么位置,请提供身边5个可以按通的亲人或者朋友电话……”

分期付款还不上,亲朋好友要受牵连



贷款公司的二维码

有没有办不下来分期的?李大夫说,只要征信没有问题,几乎没有。“只可能额度少,比如你申请3万元,根据评估的情况,可能给你批2万元、1万元等。而且现在只要是满2000元的项目都可以免息分期,别说是没啥钱的小姑娘,

就是经济条件很好的顾客现在都用分期了,这是时下最时髦的做法啊。”贷款那么容易,万一有人骗贷或者还不上怎么办?李大夫称,据贷款公司的人讲,去年专门有个团伙,联合一些小型的整形医院

去坑贷款公司,贷完款人走茶凉,把贷款公司拖死的都有。“我们医院目前没有出现过骗贷的,不过倒是有还不上钱的。他们会有专门的催债人员,给贷款人的父母、亲朋好友打电话催款的。”

18岁女孩为还款,在KTV打工到半夜12点

说到还款,医美顾问艾美给记者讲了一个小插曲。“我有一个顾客,去年10月份来医院找到我。她是天津人,在咱这儿农业大学上大一,刚过18岁,之前在一个小美容院做了双眼皮做失败了,很想来修复。但是我们的医生看过后,觉得修复的可能性不大,建议改变脸型缓解,就提议她做

一个全脸脂肪填充术,当时价位是29800元。她当时就决定用分期做,24个月,加上全身麻醉等费用,贷款了32000元,每个月还款约1500元。”但是因为家人只给她每月2000元的生活费,这个18岁的女孩儿只能到KTV、网吧去打工,才能还上分期的贷款。“她告诉我有时候吃饭都

不舍得吃,每天都要工作到夜里12点才能下班。”“还有一个是今年1月份刚刚过18岁生日的山西女孩儿,想做网红套餐,说自己要做网络主播。”艾美说,因为当时医院有活动,充5万元送3.5万元,女孩的征信有问题,贷不出来这么多,就用了她姐姐的征信走了么么贷,贷了5万

元,做了大网红套餐,包括鼻综合、全脸脂肪填充等。因为年龄小,她做完大概两个星期就恢复差不多了,来复查后直接去酒吧上班了。因为她做了6个月的分期,每个月需要还8000多元,“女孩儿后来跟我说,对做后的效果特别满意,称整过形后自己挣钱更多了,还款几乎无压力。”



调查

做微整的“医生”都是谁?记者走近微整培训班 学微整,无门槛无基础交钱5天“出师” 10平方米的微整室,一年培训“资深学徒”几千人 培训师店内隆鼻切眼2小时搞定

早在20世纪八九十年代,中国就有了整形,只不过当时只有割双眼皮、文眉毛、文眼线、漂唇等简单项目。随着社会发展,现在的微整项目繁多,从韩式半永久术到针剂注射,让不少从美容院出身的“老字辈”整形师傅尝到了甜头。郑报融媒记者 文/图

商场负一楼微整培训室扎堆,“5天即可学成”

在郑州光彩市场、大上海城就有多家微整培训室,而培训老师多是一些经验丰富的“老字辈”整形师傅。昨日下午1点钟,在大上海城负一层D区,多家半永久的纹绣店正开门营业。一家名为阳光纹绣的店里坐着很多人。门口竖着一个宣传板,上面写着不少微整项目:半导体无痛冰点永久脱毛、祛斑、水光注射、黑脸娃娃、韩式半永久定妆、睫

毛线、去皱,最下面还用醒目的字体标注了“代培半永久眉、眼、唇学员”。五六名学员模样的女孩儿趴在桌子上,专心致志地在纸上画着各种形状的眉毛,一个培训老师在一旁指导。在离这家店不远的有一家名为红霞纹绣的店里,一名接待员告诉记者:“半永久眉毛、眼线和嘴唇一期是3800元,5天即可学成。如果要机器的话是4800元,还可以送一个种睫毛。”

“老字辈”整形师傅操刀培训班,年出学徒几千人

红霞纹绣店这名接待员指着宣传板说,她家是大上海最专业的,因为红霞老师最资深,是专门学医学美容的,做这行十几年,不是半路出家,之前在医院干了一段时间,又自己出来单干了,主要是和别人合作。她还说,红霞纹绣店不仅大上海有,在光彩也有,原来东风路也有,培训学校建校15年了,现在已经是第68期半永久培训

开课,一次交费,终身免费提升复训。项目也最全,都是目前最前沿的,比如3D眉、粉黛眉、氧气眉、丝雾眉等。女孩儿很自豪,说从他们这儿学半永久出去的,很多都开店当老板了。“到底有多少学员,数不清,每年都得有几千人。光大上海里面就有好几个是我们老师的学生,学成直接当老板。”

10平方米的杂乱房间,文眉手术在进行

接待员说,来学的人大多是零基础,再笨的人最多一个月也能学成,只要有基本的审美就行。多练练手,后期把身边的朋友带过来让老师指导几次试验试验,这比当护士容易。“我们的培训老师教学经验都很丰富,培训课程从爱美人的心理,半永久的历史发展,现阶段的色料、仪

器,各类眉、唇、发等理论知识,以及会出现的问题及解决方法,如何创业、拉客、包装自己,都会对每一位学员进行一对一的操作指导,实操训练,包教包会。”店里刚好有顾客在做文眉,记者上前观察了一阵。在一个10平方米左右的房间内杂乱地堆放着个人物品,桌子

小店内做隆鼻、割眼皮手术,一两个小时就搞定

“你看看我们老板的朋友圈,她不仅教半永久,还教针剂注射,自己还跟很多工作室合作,做各种微整手术,我的鼻子和眼都是她做的。我的眼睛是上个月21号做的,就在我们店里,做的双眼皮和开眼角,价位是4800

元,你看效果可好,微创,店里女孩儿的脸几乎都是我们老板亲自设计做的手术。”女孩指着店里一个小屋说。顺着手指的方向,记者看到一个不足10平方米的房间,放着两张床,跟手术室完全搭不上边。

“在这儿做双眼皮手术?你不怕感染啊!”记者质疑卫生安全,女孩儿则不以为然:“只要做好消毒就行啊,我们都不都做了也没事。我的鼻子也是在店里做的,垫的9800元的假体,一个小时就好了,双眼皮也不到两个小时。”



一女孩正在整形



凌乱的整形房间

微整培训老师:培训三五天就能给客人做

带着好奇心,记者加了老板的微信,并称想学微整和半永久。老板的微信在营销推广各类微整美容业务,每天她都会在朋友圈发布各类整形最前沿信息。“你什么都不会零基础的情况下,最好先学点简单的,没风险没问题的,像除皱、瘦脸、下巴这些,像打法法令纹、鼻子、全脸填充这些你做着做着再学。”老师说,目前她人在外地接手术,过几天才回郑,细节见面细谈。“纹绣如果你有化妆基础,会设计眉形,三五天,最多一个礼拜,就可以上手给客人做了。想学精也行,最多一个月。前期你学时候带着顾客来店里,我给你指导着,你学得会非常快。”

提醒

注射不当有血栓风险

据一家大型整形医院咨询主任李金芳介绍,只要对身体产生创伤的美容项目都属于医疗美容,包括纹绣、穿耳孔等。但现在,这些项目大多属于监管的灰色地带。至于注射各类美容针剂、开双眼皮、开眼角、隆鼻这些改变面部轮廓或者形态的行为则更属于医疗行为,需要正规资质才能操作。“在非正规医院或者有资质的美容医疗机构手术,操作环境无法保证无菌。无菌观念是医生最基本的常识,糟糕的操作环境,是相当可怕的。”她告诉记者,注射一支瘦脸针或者打玻尿酸都必须有医学知识作为支撑和保障,一名合格的医生需要经过5年至10年的系统性学习才能熟悉人体的生理构造,具备进行美容手术操作的临床经验。另外,所有注射类产品都有一个最大的风险就是可能打进血管形成血管栓塞,一旦引起栓塞,严重的话会引起失明、感染、瘫痪等。而面部血管神经又极其丰富,更需要谨慎操作。